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Ha valaki rendszeresen részt vesz a túráinkon, az tudja, ha mi valamiben szervezıként veszünk 
részt, akkor tuti, hogy közünk lesz az esıhöz. Nem történt ez az idei éjszakai túránkkal sem 
máshogy. 

A túra elıtti napon még kétséges volt, hogy milyen útvonalon fogunk tekerni. Sıt, mondhatom, hogy 
még szombat reggel sem volt biztos, merre vezet majd az utunk. 

Szombati napon sikerült a végleges útvonalat bejárnom, amit végül is fordított irányban 
teljesítettünk éjszaka.  

A Paksról indulóknak este fél 9-kor volt gyülekezı a Halászcsárdánál. Innen Béla vezette át a 
csapatot (némi önfejőséggel kísérve) Dunakömlıdre. Megtörtént a kötelezıen elıírt felszerelés 
ellenırzése, a társaság eligazítása, felhívva a figyelmet a túra és a közlekedés szabályainak 
betartására.  

Kömlıdrıl 10 fıs társaság kezdte meg útját az Imsósi erdın keresztül a Duna védgátjáig. Az erdıben 
már mindenki látta, hogy nem lesz egyszerő a 31 km megtétele, utunkat pocsolyák és sár kísérte, de 
ez nem okozott senkinek problémát. A Duna gátján folytattuk a túrát jó minıségő úton, kisebb 
pocsolyákkal tarkítva. Itt inkább csak a benyúló növényzet okozott itt-ott gondot. Madocsa határába 
érve a gátról a falu irányába vettük az irányt. A város fényeitıl távol, az augusztusi égbolt millió 
csillagával elvarázsolta a kis csapatot. Madocsán áthaladva az Örsi-hegy felé kanyarodtunk, ahová 
jó minıségő aszfalt út vezet. Az Örsi-hegyen lévı forrásnál friss vizet vettünk, majd egyenesen 
megindultunk Kömlıd felé. Kanyargós, pocsolyás, az izgalmakat fokozó átfolyókkal tarkított szakasz 
következett, én már tudtam a délelıtti bejárás után, mi vár ránk. Kettı átfolyón nem is volt 
különösebb gond. A harmadiknál én konkrétan beleragadtam (ismételten) az iszapba, a cipım 
majdnem oda is lett. A negyediknél ilyen gond nem volt, ott csak a víz volt kelleténél mélyebb, 
viszont jó technikával sikerült mindenkinek abszolválnia (egy bátortalan résztvevı volt csak, aki 
inkább a töltésen tolta át a bringát), bár láb nem maradt szárazon. Innen már csak egy rövidke 
szakasz következett terepen, majd a 6-os úton egy laza tekerés és visszaérkeztünk Kömlıdre fél 12 
magasságában. A plébánián várt minket a megérdemelt zsíros kenyér, energia ital, valamint minden 
résztvevıt kitőzıvel és oklevéllel díjaztunk. 

A 10 fıbıl öten még nem vettek részt korábban éjszakai kerékpártúrán, de elmondásuk szerint 
izgalmas, élvezetes program volt. Mi pedig, mint „rutinos éjszakaisok” ismételten elégedettek 
voltunk aznapi teljesítményünkkel.  

Az alacsony részvételi arány dacára jövı augusztusban újra várunk mindenkit. 

Statisztika: 4+1 alkalommal került megrendezésre, az idén 10 fı vett részt, ebbıl öten elıször jöttek 
el. Részemrıl 2 esést sikerült összehoznom a 31 km-es távon, mindezt 2,5 óra alatt. 

És végül, de nem utolsó sorban szeretném megköszönni a Demeter Egyesület támogatását a túra 
megszervezésében, valamint Fitt Szabolcs plébánia igazgatóúrnak, hogy idén is önzetlenül 
biztosította számunkra a rajt és célhelyül szolgáló közösségi házat. 
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